

Ref No.

Date

मीडिया रीलज

सांसद नथवाणीजी के निजी कोष से
रांची के मुसलमानों को एक और तोहफा

एक विशेष मैयत-वाहिनी अंजुमन-ए-इस्लामिया

रातू रोड कब्रिस्तान एक्शन कमिटी को सौंपी

रांची : अक्तूबर 19, 2013 : राज्य सभा सांसद श्री परिमल नथवाणी ने रांची के लोगों के लिए आज एक और उमदा उपहार प्रस्तुत किया। रांची के करीब एक लाख मुसलमानों के लिए रातू रोड कब्रिस्तान में अंदरूनी सड़क तो आपने अपनी सांसद निधि से पहले ही बनवा कर दी थी। आज सांसद श्री परिमल नथवाणी ने अपने निजी कोष से अंजुमन-ए-इस्लामिया रातू रोड कब्रिस्तान एक्शन कमिटी को एक विशेष वातानुकूलित मैयत-वाहिनी उपलब्ध कराई।

सांसद महोदय के रांची कार्यालय में सलाहकार श्री संदीप वर्मा और एक्जिक्यूटिव श्रीमती नुसरत जहां तथा सांसद महोदय के दिल्ली स्थित कार्यालय के एक्जिक्यूटिव श्री शहजादे नबी की उपस्थिति में आयोजित एक समारोह में यह मैयत-वाहिनी जनहित के लिए सौंपी गई।

सांसद महोदय ने अहमदाबाद में टाटा विंगर व्हिकल को मैयत-वाहिनी में रूपांतरित करने के लिए खास गैरेज में अतिरिक्त खर्च कर के काम करवाया और अहमदाबाद से एक विशेष ट्रेलर के जरिये उसे रांची भेजा। मैयत-वाहिनी में जनाजा आसानी से रखे जाने और साथ में अंतिम यात्रा में भाग लेने वाले दस लोगों के बैठने की व्यवस्था की गई है। मैयत-वाहिनी के अंदर व बाहर रूह को सुकून पहुंचाए ऐसी इबारतें भी लिखी गई हैं। सांसद श्री नथवाणीजीने अपने निजी फण्ड से करीब रु. 10.21 लाख इस मैयत-वाहिनी के लिए खर्च किये।

ज्ञातव्य है कि गत् 28 जून 2013 को सांसद श्री परिमल नथवाणी खुद रातू रोड कब्रिस्तान गये। अपनी सांसद निधि से कब्रिस्तान में बनी 1900 फीट की सर्क्युलर सड़क का आपने उद्घाटन किया और लोगों से कब्रिस्तान सम्बंधी कठिनाइयों आदि की पूछताछ की। अंजुमन-ए-इस्लामिया के अधीन कब्रिस्तान एक्शन कमिटी के नुमाइन्दों ने कहा कि रांची के मुसलमान पांच पांच किलोमीटर की दूरी से जनाजा उठाकर पैदल यहां पहुंचते हैं। अगर एक मैयत-वाहिनी का इन्तजाम हो तो लोगों की दिक्कत कम होगी।

सांसद महोदय ने फौरन अपने निजी फण्ड से एक मैयत-वाहिनी मुहैया कराने का वचन दिया और आज रांची के मुसलमानों को यह सुविधा उपलब्ध हुई। इसी कब्रिस्तान के लिए अपनी सांसद निधि से 1500 फीट की एक और सड़क के लिए भी सांसद नथवाणीजी ने आश्वासन दिया है जो मंजूर होते ही बनवा दी जाएगी।

समाज सेवी जनाब हुसैन कच्छी, कब्रिस्तान एक्शन कमिटी के अध्यक्ष जबी उल्लाह,, अंजुमन-ए-इस्लामिया के अध्यक्ष जनाब इबरार अहमद, महासचिव हाजी मुख्तार, झारखण्ड अल्पसंख्यक आयोग के चेयरमैन डॉ. शाहीद अख्तर, मौलाना तहजीबुल हसन, एनामुल हक, जियाउल हौदा, मो. नकीब, नइम अख्तर, मो.शकील, और रांची के मुस्लिम समाज के बाशिन्दों ने श्री नथवाणी के प्रति इस उदारता के लिए आभार प्रकट किया। सांसद महोदय ने पहले हरमू स्थित श्मशान भूमि का जीर्णोद्धार करवाया और अब रातू रोड़ कब्रिस्तान के लिए भी सहायता प्रदान की। इस प्रकार आप झारखण्ड के लोगों के प्रति अपनी कर्तव्यपरायणता एवम् सेवा-भावना को बार बार और लगातार उजागर करते रहते हैं।

* * *